

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005506631

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Thales DIS Schweiz AG, Aarau

Thales DIS Schweiz AG (Thales DIS Suisse SA) (Thales DIS Svizzera SA) (Thales DIS Switzerland Ltd) Hintere Bahnhofstrasse 12 5000 Aarau

Thales DIS Schweiz AG, in Aarau, CHE-209.980.200, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 26 vom 07.02.2022, Publ. 1005399159). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Swiss Mobility Solutions SA, in La Chaux-de-Fonds (CHE-114.883.022), gemäss Fusionsvertrag vom 14.06.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 7'053'305.76 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 4'298.35 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 8812 vom 23.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 07.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau